

2021年“清华之友—先锋奖学金” 颁奖座谈会举行

3月17日，2021年“清华之友—先锋奖学金”颁奖座谈会在清华大学举行。基金顾问（现任理事长）、校务委员会副主任史宗恺，基金常务副理事长、1974届校友赵登平将军，基金副理事长、校友总会秘书长唐杰，基金理事、教育基金会大陆部主任戴勇，基金理事、1998届校友朱军，基金理事、保密办公室主任熊剑平，学生处副处长魏晶老师等出席座谈。会议由本基金秘书长、清华大学马克思主义学院张瑜教授主持。

2021年度“清华之友—先锋奖学金”共评选出10名品学兼优的优秀学生，他们是：水利系王庆鑫、严枫、赵越，车辆学院李启静，电机系董九舟，航院杨可扬，工物系李沛泽，化工系王茜，教研院孙小艺、党漾，这也是先锋奖学金第二届获奖学生。十位获奖学生分别汇报了在清华学

习期间的成长和收获，畅谈对英雄文化的理解。

在听取获奖学生的精彩分享后，史宗恺老师对获奖同学表示祝贺。他说，青年人应当忠于祖国，拥有家国情怀，让更多人过上更好的生活。他鼓励各位同学参与志愿服务，培养志愿意识，为人民做出贡献。唐杰老师也对同学们的努力和贡献表示了肯定，鼓励大家毕业成为校友后，继续为集体发光发热。

赵登平学长对于十位同学的出色表现给予充分肯定。他鼓励大家在学校当先锋，为同学做榜样，积极参加英雄文化基金以及英雄文化研究会组织的公益活动和社会实践活动，毕业后要像一粒粒种子撒向社会，推动英雄文化成为全社会的主流文化。

“清华之友—先锋奖学金”由清华大学教育基金会英雄文化专项基金捐赠设立，用于奖励践行社会主义核心价值观，弘扬爱国主义和英雄文化，在思想政治理论课学习实践和校内外理论学习、社会实践中表现突出的学生。全校每年评选10人，获奖学生每人奖励10000元奖学金。
(英雄文化基金会)



座谈会合影留念